O0béMm Tesia BpameHust
1. Onpenesienus u popmyJibl AJsl pelieHus 3a1a4

O6BEM Tena BpamieHuss Bokpyr ocu OX wuiam ocu OY KpUBOJHMHEHHOM
Tpamnenuu, OrpaHUYEeHHON KpUBOM y= f(x)>0, ocbl0 aOCHMCC U TPSIMBIMU

X=a u X=Db (a<b) paBHbI COOTBETCTBEHHO

b
V, = nj ydx (1)
b
V, =27 _[ xydx (2)

Ecnu ¢urypa Obuta orpanmyeHa KpuBbIMH 0<Yy,(X)<Y,(X) ¥ OpsIMBIMU X=a

U X=b,To QopMynbl OpUMYT BU:

Vi =7 [ (y; - yi)dx (3)
V, = 2”]1 X(Y, —y,)dx (4)

B Tom cnyuae , korga kpuBasi 3amaeTcsi B MHOW ¢dopme (mapameTpuydecKu
WU B TOJISIPHOM CHCTEME KOOpJAMHAT), TO B MPUBEICHHBIX (hOpMyJiax HYKHO
CHEJaTh COOTBETCTBYIOIIYIO 3aMEHY IIEPEMEHHOW HHTETPUPOBAHMUS.

O0bem Tena oOpa30BaHHOTO BpalieHHeM BOKpYr ocu OY ¢urypsl,
OTPaHUYECHHOW KpHUBOU X=((y), ocbt0 OY u mpssMbiIMu Y=C U y=d

BBIYHUCIISICTCS 110 (popMyIie

d
V, = 72'-[ x2dy (5)

Hakonen, o0bemM Tena, MoJydaeMoro MNpU BPAILIEHUH CEKTOpa, OTPaHUYEHHO-
ro Ayrol r=r(p) W JByMS TOJAPHBIMU paguycaMH @=a U  BOKPYT

MOJIIPHOM  OCH BBIYHUCIsICTCS 1O (opMmyie

V:gerSin¢d¢ (6)
3(1

2.3a1a4u ¢ penieHueM.

1 .Haiitu 06beM Tena, moJgy4yeHHOTO BpalieHueM BOKpyr ocu OY KpHUBOJIU-



HEWHOMU Tparenuu, OrpaHUuYCHHON TUIEpOOIOi
2 2

X——y—=1 A NpSAMBIMU Y =+2b .

a® b’
Pewenue.
Hckomprit 00BEM Haﬁz[éM 1o (bopMyJIe (5).
y? 16 28
_zjx dy = ﬂ'!.ba (1+—)dy 27a’ j(1+—)dy 7a’ 4o+ ralh =" . za’h.

2 2

2. Halitm o0beMm TCJa, IIOJIY4YCHHOTO BPAIICHUCM OJJUIMIICA — + E')/Z =1
a’

BOKpyr ocu OY (ammmrmcous BpallieHus).
Pewenue.

b 2
AHAJIOTUYHO NpEeabIAYIIEH 3a1aue V, = nj a’ (1—§)dy = %zazb . Ilpu a=b=R
-b

noixyyaem V =g7rR3 — o0BeM Iapa.

3.Haiitu 00beM Tena, MOJYyYEHHOTO BpPAILEHHEM OJHOW apKu UKIOWIbI
x=a(t-sint),y=a(—cost) BOkpyr ocu OX.

Pewenue.
Tak kak 0<t<27 u dx=a(l-cost)dt mo dopmyie (1) momyunm:

2r7a

j y2dxV —nj a’(l—cost)*a(l—cost)dt = za® I(l cost)’dt = 57%a

4.Bpranciuth 00beM Tela, MOJyYeHHOTO BpallleHueM BOKpYyr ocu OY
(Gurypsi, orpaHHYCHHOW mMapabojgaMu y=x> U 8Xx=Yy’.
Pewenue.
Pemasi cuctemy ypaBHEHUH, HaXOAUM OPAMHATHI TOUEK IEPECCUCHUS
I 24
y, =0,y, =4. CnenosarenbHo, V =ﬂj(y——) y_—
0
5. Haiitu 06beM TOpa, 00pa30BaHHOTO BpalleHHeM Kpyra X +(y-—b)> <a?
(b>a) Bokpyr ocu OX.

Pewenue.

Nmeem: Y, =b++va’—x*. TIloatomy no dopmyne (3)
V, _47zb.[x/a —x2dx = 27%a’b

6. Onpeaenutb 00beM Tea, 00Pa30BAaHHOTO BpAIlEHUEM KpPUBOW I =asin2¢

BOKPYT TMOJIAPHON OCH.
Pewenue.



K

V —2g J% sin¢d ﬂ ilnz sin ¢d %najsm cos® od
P 3"} oap = 3 O esinpQe = 3 Q pde =
64 ey
105
3. 3agaun

Haiimute 00BEM Tena, MOJy4YEHHOTO BpalieHuEeM BOKpYTr ocu OX ¢urypsl,

OTPAHUYEHHOW JIMHUSMU

1. y=0, y* =4x,x=1. OrtBeT: 2n
2
2. x>~y =d’, x=a+h (h>0). OrtBerT: w
3. y=chx, y=0, x=-1, x=1. OTBeT: g(2+sh2)
4. y=shx, y=0, x=1. OrtBert: —(sh2 2)
5. y=x%, y=+x. Ortser: %
6. y=2x—-x°, y=0. Ortger: 116575
7.y =4x, x*=4y. OrTBerT: %Tn
8. y=tgx, y=0, XZ%. OrtBer: n(l—%)
9. y= lj/lf y=0, x=1, x=e. Otger: /3
X
10. y* =xe*(0<x <+ OTtBeT: 7
3
11. y=4x(a—x), y=0. OrtBer: %
12. y=1-sinx, y=0, Oéxﬁg. Ortser: %(3n—8)
y? 4
13. —+—2:1. OtBeT: - nab’
b 3
14. y* =2px (mapabomna), x=h Otsetr: mph’
15, y=4—x?, y=0. Orger: 12T
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